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WARRANTY
DO NOT RETURN YOUR PRODUCT TO THE STORE. PLEASE CONTACT  
BABY TREND® FOR REPLACEMENT PARTS, SERVICE AND REPAIR.
The Baby Trend® warranty covers workmanship defects within 1 year of purchase. 
Any product which has been subjected to misuse, abuse, abnormal use, excessive 
wear and tear, improper assembly, negligence, environmental exposure, alteration or 
accident, or has had its serial number altered or removed invalidates all claims against 
the manufacturer. Any damage to property during installation is the sole responsibility 
of the end user.  
Customer Service Department can be contacted at 1 (800) 328-7363 Monday through 
Friday between 8:00 a.m. and 4:30 p.m. (PST). Return Authorizations are required prior 
to returning product(s) to Baby Trend®. Please visit http://babytrend.com/pages/
limited-warranty for complete warranty details.

GARANTIA
NO DEVUELVA SU PRODUCTO A LA TIENDA. POR FAVOR CONTACTE A  
BABY TREND® PARA PIEZAS DE REPUESTO, SERVICIO Y REPARACION.
La garantía de Baby Trend® cubre defectos de fábrica por 1 año después de la 
compra. Cualquier producto que haya sido sometido a uso inadecuado, abuso, uso 
anormal, desgaste excesivo, montaje incorrecto, negligencia, exposición ambiental, 
alteración o accidente, o cuyo número de serie haya sido alterado o removido, anula 
todos los reclamos contra el fabricante. Cualquier daño a la propiedad durante la 
instalación es la exclusiva responsabilidad del usuario final.  
El Departamento de Servicio al Cliente está disponible llamando al 1 (800) 328-7363, 
de lunes a viernes de 8:00 a.m. a 4:30 p.m. (PST). Se requiere una Autorización de 
Devolución antes de poder devolver el o los productos a Baby Trend®. Visite http://
babytrend.com/pages/limited-warranty para conocer todos los detalles de la garantía.

Baby Trend, Inc. 13048 Valley Blvd.  Fontana CA 92335
1-800-328-7363 • (8:00am ~ 4:30pm PST)
www.babytrend.com
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PLAYPEN WARNINGS:

 WARNING:Failure to follow these warnings and 
the instructions could result in serious injury or death.

• This product is intended for use with children from 6 to 24 
months of age.

• Discontinue use of the product when child can climb 
out or child can move/lift the playpen or has reached 
the height of 35 in. (89 cm) or weight of 35 lb. (15.87 kg), 
whichever comes first.

• When child is able to pull to a standing position,  
remove large toys and other objects that could serve 
as steps for climbing out.

STRANGULATION HAZARD! Children have 
strangled when straps have wrapped around their neck.  
When not in use, straps must be stored away from children.  
Always follow the instructions and keep out of reach of 
children. 
DO NOT USE THIS PLAYPEN IF YOU CANNOT EXACTLY FOLLOW 
THE INSTRUCTIONS THAT COME WITH IT.

• Do not place any cord, strap or similar item in or near this 
playpen that could become wrapped around a child’s 
neck.

• Do not place this playpen near a window or patio door 
where a child could reach the cord of a blind or curtain 
and be strangled.

• Check this playpen regularly before using it, and do 
not   use it if any part is loose or missing or if there are 
any signs  of damage. Do not substitute parts. Contact 
the  manufacturer if replacement parts or additional 
instructions are needed.

• Children can suffocate on soft bedding. Do not place 
pillows, comforters or an additional floor pad in this 
playpen.

• Do not leave a child unattended in this playpen.
• Ensure that the sides of this playpen are properly latched 

or  locked in the appropriate position before placing a  
child in it.

FAILURE TO FOLLOW THESE WARNINGS AND THE 
INSTRUCTIONS COULD RESULT  IN SERIOUS INJURY 
OR DEATH. NEVER LEAVE INFANT IN PRODUCT WITH 
SIDES DOWN.

   SUFFOCATION HAZARD:
• Infants can suffocate:
• On soft bedding .
• NEVER add a mattress, pillow, comforter, or padding.
• The playpen, including side rails, must be fully erected 

prior to use. 
• Make sure latches are secure.
• Strings can cause strangulation! NEVER place items with a 

string around a child’s neck such as hood strings or pacifier 
cords. NEVER suspend strings over playpen or attach strings 
to toys.

• NEVER place product near a window where cords from 
blinds or drapes can strangle a child.

• Always provide the supervision necessary for the 
continued safety of your child. When used for playing, 
NEVER leave child unattended.

• Child can become entrapped and die when improvised 
netting or covers are placed on top of a playpen. Never 
add such items to confine child in playpen.

• NEVER use this product if there are any loose or missing 
fasteners, loose joints, broken parts, or torn mesh/fabric. 
Check before assembly and periodically during use. 
Contact Baby Trend® Customer Service at 1-800-328-7363 
(8:00am ~ 4:30pm PST) for replacement parts, repair or 
instructions. NEVER substitute parts.

• NEVER leave child in product with sides lowered. Be sure 
sides are in raised and locked position whenever child  
is in product.

• NEVER use a water mattress with this product.
• NEVER use this playpen for napping  or sleeping. This 

playpen is designed  for playtime ONLY.
• NEVER place product on counter tops, tables, or any other 

elevated surface.
• Only place product on a flat surface.
• This product is not intended for commercial use.
• Only one child can use playpen at anytime.
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IMPORTANT! To ensure safe operation of your 
product, please follow these instructions carefully.
Please keep these instructions for future reference.

IMPORTANT!  Before assembly and each use, inspect 
this product for damaged hardware, loose joints, missing 
parts or sharp edges. DO NOT use this product if any parts 
are missing, damaged or broken. Discontinue the use of this 
product if it becomes damaged, broken, or disassembled.

IMPORTANT! Adult assembly is required. Keep child 
away during unpacking and assembly.

ADVERTENCIAS SOBRE EL CORRAL:

 ADVERTENCIA: El incumplimiento de estas 
advertencias e instrucciones podría ocasionar una lesión 
grave o la muerte.

• Este producto es para ser usado con niños de 6 a 24 
meses de edad. 

• El producto deberá dejar de usarse cuando el niño sea 
capaz de trepar y salir, o alcance una altura de 35  
pulgadas (89 cm) o un peso de 35 libras (15.87 kg), lo  
que ocurra primero.

• Cuando el niño sea capaz de levantarse agarrándose 
a objetos, los juguetes grandes y demás objetos que 
puedan servirle de escalones para trepar y salir.

¡PELIGRO DE ESTRANGULAMIENTO! Los niños se 
han estrangulado cuando las correas se han enrollado 
en torno a su cuello. Cuando las correas no estén en uso, 
deben guardarse fuera del alcance de los niños. Siga 
siempre las instrucciones y mantenga las correas fuera del 
alcance de los niños.
NO USE ESTE CORRAL SI NO PUEDE SEGUIR LAS 
INSTRUCCIONES QUE VIENEN CON ÉL DE MANERA EXACTA.

• No coloque ningún cordón, correa o elemento similar en o 
cerca de este corra que podría quedar envuelto alrededor 
del cuello de un niño.

• No coloque el corral cerca de una ventana o puerta de 
un patio donde el niño pueda alcanzar el cordón de una 
persiana o cortina y estrangularse.

• Controle el corral de manera regular antes de usarlo, y 
no lo utilice si falta alguna parte o si existen signos de que 
está dañado. No sustituya partes. Comuníquese con el 
fabricante si necesita repuestos o instrucciones adicionales.

• Los niños pueden asfixiarse en ropa de cama suave. No 
coloque almohadas, edredones o una almohadilla de piso 
adicional en este corral. 

• No descuide al niño mientras está en el corral.
• Asegúrese de que los lados de este corral estén 

correctamente asegurados o bloqueados en la posición 
adecuada antes de colocar a un niño en él.
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LA INOBSERVANCIA DE LAS ADVERTENCIAS E 
INSTRUCCIONES PODRÍA CAUSAR LESIONES GRAVES O LA 
MUERTE. NUNCA DEJE AL NIÑO EN EL PRODUCTO CON LOS 
COSTADOS BAJOS.  
El niño podría desplazarse hasta el espacio entre la 
almohadilla y el lado de la malla suelta, y sufrir asfixia.

PELIGRO DE ASFIXIA:  
Los niños pueden sufrir asfixia:

• En colchones blandos. 
NUNCA agregue colchones, almohadas, edredones 
ni rellenos. 

• El corral, incluidas las barandillas laterales, debe estar 
completamente montado antes de su uso.

• Asegúrese de que las trabas estén firmes.
• Los cordones pueden causar estrangulamiento. NUNCA 

coloque elementos con cordones alrededor del cuello del 
niño, tales como cordones de capuchas o de chupetes. 
NUNCA suspenda cuerdas sobre el corral ni sujete juguetes 
con cuerdas. 

• NUNCA coloque el producto cerca de ventanas donde 
el niño se pueda estrangular con cordones de persianas o 
cortinas.

• El niño puede quedar atrapado y morir cuando se colocan 
redes o cubiertas improvisadas en la parte superior de un 
corral. NUNCA agregue tales artículos para confinar al niño 
en el corral.  

• NUNCA utilice este producto si hay sujeciones sueltas 
o ausentes, uniones flojas, piezas rotas o si la tela o la 
malla están rasgadas. Revise antes de armar y en forma 
periódica durante el uso. Si necesita repuestos, reparación 
o instrucciones, llame al Servicio de Atención al Cliente de 
Baby Trend al 1-800-328-7363 (8:00 a. m. ~ 4:30 p. m., hora 
estándar del Pacífico). NUNCA reemplace piezas.   

• NUNCA deje al niño en el producto con los costados 
bajos. Asegúrese de que los costados estén levantados y 
trabados toda vez que el niño esté en el producto.

• NUNCA utilice un colchón de agua con este producto.

• NUNCA use este corral para que el niño tome una siesta o 
duerma. Este corral está diseñado SOLO para jugar.

• NUNCA coloque el producto sobre mesadas, mesas o 
cualquier otra superficie elevada.

• SOLO coloque el producto sobre una superficie plana. 
• Este producto no está diseñado para uso comercial.
• Solo un niño a la vez puede usar el corral.

¡IMPORTANTE! Para garantizar el funcionamiento 
seguro de su producto, siga estas instrucciones 
cuidadosamente. Guarde estas instrucciones para referencia 
futura.

¡IMPORTANTE! Antes del ensamblaje y cada uso, 
inspeccione este producto en busca de hardware dañado, 
juntas sueltas, piezas faltantes o bordes afilados. NO use el 
producto con piezas faltantes, dañadas o rotas. Discontinúe el 
uso del producto si se daña, rompe o desarma.

¡IMPORTANTE! Se requiere ensamblaje de 
adultos. Mantenga alejado al niño durante el desembalaje y 
el montaje.
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Playpen Panels
Paneles del Corral de Juego

Storage Bag
Bolsa de almacenamiento

Check that you have all the below parts for this model before assembling the playpen.

Antes de armar el corralito, verifique que tenga todas las piezas 
siguientes el corral de juego.

TO ASSEMBLE PLAYPEN 
PARA ARMAR EL CORRAL DE JUEGO

1) • Press the toggle and pull to open the 
bag (Fig. 1a). 

•  Take out the playpen and set it upright 
(Fig. 1b). 
ATTENTION: To avoid injury do not 
allow child near or leave unattended 
while assembling the playpen.

• Presione la palanca y tire para 
abrir la bolsa de almacenamiento 
(Fig. 1a). 

•  Saque el corral de juego y colóquelo en 
posición vertical (Fig. 1b). 
ATENCIÓN: Para evitar lesiones, no 
permita que un niño se acerque ni lo 
deje desatendido mientras ensambla 
el corral de juego. 

Fig. 1b

Fig. 1a
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• Locate the 6 frame corners with fabric 
covers at top prior to expanding the 
play pen (Fig. 1c).  
NOTE: Corners must be lowered 
evenly in order for the frame to 
expand correctly.

• Localice las 6 esquinas del marco con 
solapas de tela en la parte superior 
antes de expandir el corral de juego 
(Fig. 1c).  
NOTA: Las esquinas deben bajarse 
uniformemente para que el marco se 
expanda correctamente.

 

Fig. 1c

Fig. 2

2)  • Expand the playpen by pulling all the sides apart (Fig. 2). 
NOTE: Pull the frame corner segments not the fabric edges.

• Expanda el corral de juego separando todos los lados (Fig. 2). 
NOTA: Tire de los segmentos de las esquinas de la estructura, 
no de los bordes de la tela.



ASSEMBLY  MONTAJE  ASSEMBLY  MONTAJE  

14Copyright © 2023, Baby Trend Inc., All Rights Reserved. Todos los derechos reservados.  Copyright © 20223 Baby Trend Inc., All Rights Reserved. Todos los derechos reservados.13

3)  • Locate the side panel with the lock mechanism (Fig. 3a). Push the joint 
down firmly to lock into position (Fig. 3b). 

       NOTE: Ensure the pin registers into the pin slot on the side panel.

• Localice el panel lateral con el mecanismo de bloqueo 
(Fig. 3a). Tire de la junta hacia abajo con firmeza para bloquear en su 
posición (Fig. 3b).  
NOTA: Asegúrese de que el pasador ingrese en la ranura 
correspondiente en el panel lateral

Diagram of lock mechanism 

Diagrama del mecanismo de bloqueo

Fig. 3a

Fig. 3b

““CClliicckk””

““CClliicc””
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4) • Use the straps and snap closures 
to secure all the side panels to the 
frame (Fig. 4a). Anchor the fabric 
straps to the frame foot with the 
button closures. Repeat for all 6 
playpen corners (Fig. 4b). 

• Use las correas y los cierres a 
presión para asegurar todos los 
paneles laterales a la estructura 
(Fig. 4a). Anclar las correas de tela al 
pie del marco con los cierres de los 
botones. Repita para las 6 esquinas 
del corral de juego (Fig. 4b).  

Fig. 4a

Fig. 4c

Fig. 4b

• Ensure to cover all exposed frame 
corners with the fabric padding. Wrap 
the padding over the corner and use 
the hook and loop to fasten the padding 
to the mesh binding. Repeat as needed 
(Fig. 4c). 

•  Asegúrese de cubrir todas las esquinas 
de marco expuesto con el relleno de 
tela. Envuelva el relleno sobre la esquina 
y utilice el gancho y el bucle para fijar el 
relleno a la unión de malla. Repita según 
sea necesario (Fig. 4c).

Repeat for 6 corners
Repetir para las 6 esquinas
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• Locate the side panel with the lock mechanism. Press the unlock button 
on the joint to release the pin while simultaneously pulling the joint 
upward 
(Fig. 6b).  
NOTE: Always release the lock on the side panel to fold
the playpen.

• Ubique un panel lateral con el mecanismo de bloqueo. Presione el botón 
de desbloqueo de la junta para liberar el pasador mientras al mismo 
tiempo tira de la junta hacia arriba (Fig. 6b). 
NOTA: Siempre libere el bloqueo en el panel lateral 
para doblar el corral.

Fig. 5

STORAGE POCKET
BOLSILLO DE ALMACENAMIENTO

  WARNING:   
Storage Pocket: Do not overload. Max. 
Weight: 1 lb. (0.45 Kg).

  ADVERTENCIA:  
Bolsillo de almacenamiento: 
No sobrecargar. Max. Peso: 1 lb. 
(0.45 Kg).

5) • The storage pocket is conveniently 
located on the side panel (Fig. 5).
IMPORTANT NOTICE: Always store the 
instruction manual inside the storage 
pocket.  

• El bolsillo de almacenamiento está 
convenientemente ubicado en el panel 
lateral (Fig. 5).
NOTICIA IMPORTANTE: Guarde siempre 
el manual de instrucciones dentro del 
bolsillo del almacenamiento. 

Store Instruction manual
Almacenar el manual de instrucciones 
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Fig. 6b

Fig. 6a

TO DISASSEMBLE PLAYPEN
PARA DESARMAR EL CORRA

6) • Undo the fabric straps to the 
frame foot with the webbing 
posts. Repeat for all 6 playpen 
corners (Fig. 6a).  

• Quite las correas de tela al pie del 
marco de los postes de las correas. 
Repita para las 6 esquinas del 
corral de juego 
(Fig. 6a).  

Repeat for 6 corners
Repetir para las 6 esquinas
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• Push all frame corners towards 
the center to fully fold the 
playpen. 
NOTE: Raise any two joint 
mechanisms evenly to fully close 
the frame (Fig. 6b). 

• Store the playpen in the storage 
bag. Use the toggle to close it 
(Fig. 6c).

• Empuje todas las esquinas de la 
estructura hacia el centro para 
doblar completamente el corral. 
NOTA: Levante dos mecanismos 
de union de manera uniforme 
para cerrar completamente el 
juego (Fig. 6b). 

 
• Guarde el corral de juego en 

la bolsa de almacenamiento. Usa 
la palanca para cerrarlo (Fig. 6c).

Fig. 6b

Fig. 6c

MAINTENANCE AND CLEANING INSTRUCTIONS:  
Use only household mild soap and warm water.  
DO NOT USE BLEACH.  

INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO:  
Utilice sólo jabón suave y agua tibia.
 NO USE BLANQUEADOR.
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BABY TREND®  CUSTOMER SERVICE
The Customer Service Department can be contacted  
at 1 (800) 328-7363 Monday through Friday between  

8:00 a.m. and 4:30 p.m. (PST). Return Authorizations are 
required prior to returning product(s) to Baby Trend®.  

BABY TREND®  SERVICIO AL CLIENTE
El Departamento de Servicio al Cliente puede 
ser contactado a 1 (800) 328-7363 Lunes a 

viernes entre 8:00 a.m. y 4:30 p.m. (PST). Un 
numero de autorizacion es requerido antes de la 

devolución de los producto(s) a Baby Trend®. 


